

Informace o platbách stravného a školného

na školní rok 2023/2024

Způsob úhrady: Všechny platby stravného a školného budete zasílat nebo vkládat na účet:

142770297/0100 (KB)

Dále je možné použít poštovní poukázku typu A (ne dobírkovou), kde vyplníte číslo našeho účtu, zaplatíte částku hotově na České poště a platba bude následně na náš účet připsána, nebo zaplatíte v KB její pokladní složenkou. Ve všech případech plateb je nutné uvést variabilní symbol Vašeho dítěte. Do kolonky zpráva pro příjemce nebo odesílatel prosím vyplňujte jméno dítěte.

Identifikace platby: Vašemu dítěti bude vždy v září přidělen variabilní symbol, pod kterým budete realizovat veškeré platby tj. stravné a školné. (VS vám při nástupu do MŠ předá vaše třídní učitelka) Tento variabilní symbol je Vašemu dítěti přidělen na celý školní rok včetně prázdninového provozu. Změněn může být, bude-li dítě přeřazeno s přibývajícím věkem do jiné třídy. Nezapomeňte tento variabilní symbol vždy u plateb uvádět, bez něj nebude možno Vaši platbu identifikovat.

Platbu stravného a školného zasílejte v jedné částce vždy do 15. dne v měsíci včetně.
(termín platby znamená den, kdy je platba připsána na účet mateřské školy, nikoliv, kdy je odepsáno z Vašeho účtu)

Částka měsíčně	stravné + školné		= celkem
Děti bez odpoledních svačin	900	1.257	<u>2.157</u>
Děti s odpolední svačinou	1.100	1.257	<u>2.357</u>
Děti předškolní bez odpoledních svačin	900	školné neplatí	<u>900</u>
Děti předškolní s odpolední svačinou	1.100	školné neplatí	<u>1.100</u>

Děti s odkladem školní docházky neplatí školné!!!!

V případě, že si budete chtít výše uvedené částky předplatit na více měsíců dopředu, učiňte tak prosím pouze za kalendářní čtvrtletí. (září, říjen až prosinec z důvodu ročních uzávěrek.)

V lednu je možné si předplatit až do března a v dubnu až do června. Pokud zadáváte trvalý příkaz, nezapomeňte ho zrušit na letní měsíce červenec a srpen. Platíte - li trvalým příkazem, nezapomeňte jej na červenec a srpen zrušit.

Vyúčtování stravného: Vyúčtování stravného proběhne pololetně k 31.12.2023 a k 31.8.2024. Přeplatky Vám budou vráceny v únoru a září na číslo, které vyplníte na přihlášce ke stravování.

Kontakty na dotazy:

Stravné: ved. školní jídelny Ludmila Hloušková, telefon. číslo 739735119,
ludmila.hlouskova@ms.ricany.cz

Školné: zástupkyně ředitelky Jitka Lágnerová, telefon. číslo 737950073,
jitka.lagnerova@ms.ricany.cz